

# PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO OESTE

Praça Padre Altamiro de Faria, nº 178 - Centro – CEP. 35.567-000- Estado de Minas Gerais

Fone: (37) 3286-1133 CNPJ: 18.308.734/0001-06

e-mail: [pmssoeste@saosebastiaoeste.mg.gov.br](mailto:pmssoeste@saosebastiaoeste.mg.gov.br) site: [WWW.saosebastiaoeste.mg.gov.br](http://WWW.saosebastiaoeste.mg.gov.br)

## **ERRATA DO EDITAL DE LICITAÇÃO:**

### **PROCESSO LICITATÓRIO Nº 080/2021, PREGÃO Nº 049/2021, R.P. Nº 35/2021**

#### **OBJETO: AQUISIÇÃO EVENTUAL E FUTURA DE OXIGÊNIO MEDICINAL, PARA MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DA ATENÇÃO BÁSICA - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE – MUNICÍPIO DE SÃO SEBASTIÃO DO OESTE/MG.**

O Município de São Sebastião do Oeste, Estado de Minas Gerais, através da Pregoeira, Sra Neuza Helena Meireles, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **correção da data de abertura do processo licitatório supracitado, conforme abaixo:**

#### **ONDE SE LÊ:**

Os envelopes contendo a proposta comercial e documentação de habilitação serão recebidos em sessão pública às 08:00 horas do dia **18/11/2021**, na sala da Comissão Permanente de Pregão da Prefeitura, à Praça Padre Altamiro de Faria, nº 178 - Centro – São Sebastião do Oeste – MG, oportunidade em que serão examinados.

LOCAL: Prefeitura Municipal de São Sebastião do Oeste. - Comissão Permanente de Pregão – Praça Padre Altamiro de Faria, 178 - Centro – São Sebastião do Oeste – MG.  
DATA: **18/11/2021**  
HORÁRIO: **08:00 HORAS**

#### **LEIA-SE:**

Os envelopes contendo a proposta comercial e documentação de habilitação serão recebidos em sessão pública às 08:00 horas do dia **23/11/2021**, na sala da Comissão Permanente de Pregão da Prefeitura, à Praça Padre Altamiro de Faria, nº 178 - Centro – São Sebastião do Oeste – MG, oportunidade em que serão examinados.

LOCAL: Prefeitura Municipal de São Sebastião do Oeste. - Comissão Permanente de Pregão – Praça Padre Altamiro de Faria, 178 - Centro – São Sebastião do Oeste – MG.  
DATA: **23/11/2021**  
HORÁRIO: **08:00 HORAS**

**1 - Permanecendo inalteradas as demais cláusulas do edital e seus anexos.**

**São Sebastião do Oeste, 17 de outubro de 2021.**

**Neuza Helena Meireles  
Pregoeira**